
BESTELLBLATT FÜR UNTERKONSTRUKTION 
ABHOLLAGER MÜNCHWILEN 

Georg Haag AG | Weinfelderstrasse 82 | CH-9543 Münchwilen [TG] 
E: mw.lager@georghaag.com | T: +41 76 209 87 71 | I: www.georghaag.com 

 

Bestellblatt_Unterkonstruktion_Münchwilen_Haag_DE_240522.docx 1/2 rev: 24.05.2022 

Kunde:  Bestellnummer:  

Kundennummer:  Bestelldatum:  

Projekt:  Wunschabholtermin:  

Rechnungsadresse:   Kontaktperson:  

  Telefonnummer:  

 
 

Profile      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-TP-000 HAAG Grid | L = 3’975 mm | Stahl verz. | roh x x x 10  

S19-TP-002 Tragprofil H28 | L = 4’000 mm | Alu. | roh  x  10  

S19-TP-003 Klemmprofil DP12 | L = 4’000 mm | Stahl verz. | roh   x 10  

S19-TP-008 T-Profil 40/40 | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010    5  

S19-TP-011 Tragprofil Z43 | L = 3’994 mm | Stahl verz. | roh x   10  

S19-TP-013 Rostwinkel 30/30 | L = 4’000 mm | Stahl verz. | roh    10  

S19-TP-013-SCHWARZ Rostwinkel 30/30 | L = 4’000 mm | Stahl verz. | schwarz    10  

 
 

Verbinder und Wandanschlüsse      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-V-000 Verbinder zu HAAG Grid | Stahl verz. | roh x x x 100  

S19-V-001 Verbinder zu Tragprofil Z43 | Stahl verz. | roh x   100  

S19-V-002 Verbinder zu Tragprofil H28 | Stahl verz. | roh  x  100  

S19-V-003 Verbinder zu Profil DP12 | Stahl verz. | roh   x 100  

S19-V-016 Verbinder zu Rostwinkel 30/30 | Stahl verz. | roh    50  

S19-V-016-SCHWARZ Verbinder zu Rostwinkel 30/30 | Stahl verz. | schwarz    50  

S19-Z-001 Wandanker | Stahl verz. | roh x x x 100  

 
 

Abhänger      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-A-001B Abhänger zu Tragprofil Z43 | Stahl verz. | roh x   100  

S19-A-002 Abhänger zu Tragprofil H28 | Stahl verz. | roh  x  100  

S19-A-003 Abhänger zu Profil DP12 | Stahl verz. | roh   x 100  

S19-N-005 Gewindestange M6 | L = 1’000 mm | Stahl verz. | roh x x x 100  

S19-N-006 Gewindestange M6 | L = 2’000 mm | Stahl verz. | roh x x x 50  

S19-Z-008 Spannbügel | Stahl verz. | roh x x x 100  

 
  



BESTELLBLATT FÜR UNTERKONSTRUKTION 
ABHOLLAGER MÜNCHWILEN 

Georg Haag AG | Weinfelderstrasse 82 | CH-9543 Münchwilen [TG] 
E: mw.lager@georghaag.com | T: +41 76 209 87 71 | I: www.georghaag.com 

 

Bestellblatt_Unterkonstruktion_Münchwilen_Haag_DE_240522.docx 2/2 rev: 24.05.2022 

Sicherungen      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-Z-009 Plattensicherung | Stahl verz. | roh x   100  

S19-Z-011 Plattensicherung | Federstahl | roh  x  100  

S19-Z-033 Steckclip | Federstahl | roh x x x 100  

 
 

Normteile      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-N-001 Mutter M6 | Stahl verzinkt | roh x x x 100  

S19-N-002 Schraube M6 x 12 | Stahl verzinkt | roh x x x 100  

S19-N-003 Schraube M6 x 16 | Stahl verzinkt | roh x x x 500  

S19-N-004 Schraube M6 x 40 | Stahl verzinkt | roh x x x 200  

 

 

Randwinkel und Klemmfeder    
  

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-RW-001 Einfachwinkel 20/20 | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-004 Einfachwinkel 50/20 | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-007 Einfachwinkel 25/25 mit KF | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-014 
Doppelwinkel 20/20/20/20 
L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 

x x x 10  

S19-RW-016 Bilder-Doppelwinkel mit KF | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 x x x 10  

S19-RW-021 
Doppelwinkel mit KF 20/20/20/25 
L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9010 

x x x 10  

S19-RW-027 Einfachwinkel 20/20 | L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9016 x x x 10  

S19-RW-029 
Doppelwinkel 20/20/20/20 
L = 4’000 mm | Alu. | RAL 9016 

x x x 10  

S19-Z-013 Klemmfeder zu Winkel mit KF | Federstahl | roh x x x 200  

 
 

Zubehör      

Art. Nr. Beschreibung 
HAAG 1 

Z43 
HAAG 2 

H28 
HAAG 3 

DP12 
Verpackung 
[Stk./VPE] 

Bestellmenge 
[Stk.] 

S19-Z-017 Demontagetool für HAAG 3 DP12   x 1  

 


	001: 
	002: 
	003: 
	005: 
	008: 
	009: 
	010: 
	011: 
	012: 
	01: 
	02: 
	04: 
	05: 
	06: 
	03: 
	07: 
	08: 
	09: 
	10: 
	11: 
	12: 
	13: 
	14: 
	15: 
	16: 
	17: 
	18: 
	19: 
	20: 
	21: 
	22: 
	23: 
	24: 
	25: 
	26: 
	27: 
	28: 
	29: 
	30: 
	31: 
	32: 
	33: 
	34: 
	35: 
	36: 
	37: 
	senden: 


